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Ata n.º 2.440 da Sessão Ordinária. Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a 

todos os presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o 

Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual 

constatou as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto 

de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Elcio Seidl, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton 

Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog, tendo o Excelentíssimo Vereador Francisco 

Braga chegado durante a leitura das matérias do Pequeno Expediente. Portanto havendo número 

legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso 

Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através do Pastor Diego Rubim Gomes da Igreja Adventista 

do Sétimo Dia de Afonso Cláudio, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ 

Expediente da Associação do Bairro Boa Fé, Constantino Delpupo, Custódio Leite Ribeiro, João 

Soares de Azevedo, subscrito por seu presidente, Senhor Adeilde Davel de Oliveira, solicitando 

para que seja requerido as autoridades competentes, que faça um estudo técnico para desassorear 

o rio Guandu que liga a garagem da Mutum Preto, até as proximidades da Escola Abraão Saleme, 

no Bairro Boa Fé. ___ OFÍCIO Nº 112/SEG/SESD/2025 da Secretaria de Estado do Governo -SEG, 

Subsecretaria de Estado de Políticas Sobre Drogas SESD, subscrito pelo Subsecretário Carlos 

Augusto Lopes informando sobre a reabertura do recebimento de proposta de convênio para 

fomento da política municipal sobre drogas no ano de 2025. ___ Requerimento subscrito pelo 

Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura, solicitando o uso da tribuna livre 

para o representante legal do Conselho Municipal de Segurança Pública de Afonso Cláudio, o 

Senhor Cristiano Cabral de Souza, na sessão ordinária do dia 22 de setembro de 2025. ___ 

Informativo da Câmara dos Deputados de Recursos do Orçamento da União pago ao Município de 

Afonso Cláudio, referente ao mês de agosto do ano de 2025. ___ Informativo da Câmara dos 

Deputados de Transferências Constitucionais de recursos pago ao Município de Afonso Cláudio 

referente ao mês de agosto do ano de 2025. ___ Correio eletrônico do Transferegov, informando 

que foi realizada ordem bancária dos recursos na modalidade Transferência Especial 
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disponibilizados no Transferegov para o Município de Afonso Cláudio. ___ Indicações de números 

156/2025 e 157/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Braga. ___ 

Indicações de números 158/2025 e 159/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Regivaldo da Silva Laurindo Viana. ___ Indicação número 160/2025 de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura. ___ Requerimento N.º 002/2025 de autoria 

do Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura, requerendo ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, para que informe o andamento do processo 

de instalação das Antenas Celulares do Programa Brasil Conectado, que será disponibilizado pela 

Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL) nas seguintes localidades operadoras 

telefônicas. O Senhor Presidente encaminhou as indicações e o requerimento de acordo com as 

suas destinações. ___ Projeto de Lei Nº 054/2025, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo 

Berger Costa, intitulado: “DISPÕE SOBRE A ACEITAÇÃO DE RECEITAS MÉDICAS E 

SOLICITAÇÕES DE EXAMES EMITIDAS POR PROFISSIONAIS NÃO VINCULADOS AO SUS 

PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS PELA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

DE AFONSO CLAUDIO/ES, NOS TERMOS DA RENAME.”. Após a leitura o Senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para as Comissões competentes emitirem 

seus respectivos pareceres. Não havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou ao 

Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de 

Inscrição, fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Regivaldo da Silva Laurindo Viana, 

Hernandez Coelho Vitorasse e Marcelo Berger Costa, os quais dentre os diversos assuntos 

abordados, se expressaram direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-

estar de seus moradores. Decorrido o horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor Presidente, 

determinou o Senhor Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores 

para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da 

Silva Laurindo Viana, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de 

Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente 

determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO 

DIA: ___ Projeto de Lei Nº 053/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “PRORROGA, ATÉ 31 DE 
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DEZEMBRO DE 2026, A VIGÊNCIA DO PLANO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

AFONSO CLÁUDIO, APROVADO POR MEIO DA LEI Nº 2.139, DE 15 DE JULHO DE 2015”. 

Colocado o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em discussão. Ninguém se 

manifestou. Colocado o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em votação. 

Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o 

projeto em votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas 

na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e 

do povo afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia trinta de setembro 

de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos 

Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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